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Навчально-виховний комплекс №1

КОНСПЕКТ ЗАНЯТТЯ

З РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ  

«СМІЛИВІ ДІТИ ВЧАТЬСЯ ЯК МОЖНА ТВАРИНУ ПОЖАЛІТИ»

(переказ оповідання В. Сухомлинського «Петрик, собака і кошеня)

ДЛЯ ДІТЕЙ ІІ МОЛОДШОЇ ГРУПИ


                    Підготувала 

                                                                                                          вихователь 

                                                                                                          Павленко Л.І.
ПРОГРАМОВИЙ ЗМІСТ:

Словник: продовжувати збагачувати словник дітей словами-назвами свійських тварин та їх дитинчат (кішка - кошеня; собака - цуценя, свиня – порося; корова – теля, кінь – лоша). Вправляти дітей у підборі антонімів-прикметників до поданих слів-назв тварин (кішка – велика, а кошеня - ...; шерсть у кішки – гладенька, а у собаки - ...). активізувати словник дітей прислівниками на позначення емоційного стану (злякано, жалібно, сердито).

Звукова культура: сприяти оволодінню інтонаційним багатством мовлення (інтонація прохання, наказу), розвивати вміння розрізняти інтонацію прохання та наказу. 

Зв'язне мовлення: вчити дітей уважно слухати та сприймати твір, відповідати реченням за його змістом, встановлювати послідовність подій, переказувати оповідання за допомогою навідних запитань та схематичних малюнків. 

    Формувати початкові уявлення дітей про сміливість як позитивну моральну якість людини.

     Розвивати мовлення, мислення, увагу, пам'ять, уяву, емпатійні почуття

     Виховувати: сміливість, турботливість.
Література: оповідання В. Сухомлинського «Петрик, собака і кошеня», іграшка-будиночок для тварин-мам, іграшки, що передають образ дорослих свійських тварин та їх дитинчат, картинки-малюнки «Кішка і кошенята», «Собака і цуценята»;  малюнки виразу облич чоловічків (зляканого, жалібного, сердитого), 

ХІД ЗАНЯТТЯ:

І. Організація дітей, ігровий прийом ( на столі у вихователя будиночок-ферма, в якому розташовані іграшки, що зображують свійських тварин; на столі у дітей -  картинки, із зображеннями свійських тварин). 

- Діти, подивіться, хто в будиночку живе?

( З будиночку по черзі з’являються іграшки).

- Так, це корова. Яка вона за розміром? У кого є  така картинка? 

2. Мотивація діяльності дітей на занятті.

- Малята, у наших тварин сталася біда – загубились їхні дітки. І вони прийшли до вас з проханням допомогти їм знайти їхніх дитинчат. 

- Як вони вас про це могли б попросити ? (інтонування речення ) 
- А можливо прохали вони вас так .

Педагог промовляє речення з інтонацією наказу.
ІІ. Спільна ігрова діяльність дітей з педагогом (Д/гра «Чиї це дітки?»). 
1.  Комунікативна діяльність.

- Ой, хтось там ще біжить та й плаче, маму загубив.

(З’являється іграшка – телятко)

- Хто це?... Так, теля.

-  У кого його мама, як її називають?  

(Так само з’являються і знаходять своїх мам інші тварини)

- Малята, подивіться на своїх тваринок і скажіть, які за розміром мами, а які їх діти?

- Яка шерсть у кішки, а у собаки?

- Чи може теля бути дитиною  свині? Чому? 
- На кого зі своїх батьків схожі ви? 
(педагог підводить дітей до висновку: діти схожі на своїх батьків – мати чи батька)
 Д/гра «Хто в будиночку живе?» (гра проводиться аналогічно грі «Що в мішечку?»)
- Хто живе в будиночку? (діти відповідають сполученням слів: «корова з телям», «свиня з поросям», кінь з лошам» і т. д.)
- Де живуть ці тварини? Як їх ще називають?
ІІІ. Пізнавальна та пертворювальна діяльність. 

Д/гра «Знайди картинку»


- Як ви думаєте, чи злякались дитинчата наших тварин, коли загубились і залишились самі, без мами.  Скажіть і покажіть картинку, як вони дивилися (діти вибирають відповідне обличчя).
Активізація словника прислівником «злякано».

- А як просили вас мами дитинчат про допомогу? (жалібно). Знайдіть відповідну картинку.

- Як мами розмовляли зі своїми малюками, коли знайшли їх (сердито).

Діти знаходять відповідну картинку.
IV. Оцінно-контрольна діяльність.
Вихователь розповідає дітям:

- Одного разу моє знайоме кошеня загубилося. Хочете дізнатися, що з ним трапилось далі?

Вихователь читає оповіданнята задає запитання за його змістом:

- Як звали хлопчика? Який він був?

- Куди йшов Петрик?

- Кого злякався хлопчик?

- Який був собака, а яке - кошеня?

- Що сказало кошеня Петрику? Як воно нявчало?

- Що зробив собака?

- Як можна назвати хлопчика, який він?

- А зараз ми спробуємо це оповідання записати за допомогою малюнків 

Вихователь показує схему і розполвідає оповідання ще раз, вказуючи на відповідні схематичні малюнки.

- А тепер ми будемо вчитись переказувати це оповідання, щоб вдома змогли розповісти його своїй мамі чи братикам, сестричкам.

Діти спочатку розповідають спільно за схемою, по частинах. А потім вихователь викликає одну дитину до дошки, яка повністю передає зміст оповідання, в цей час діти, дивлячись на схему, слідкують чи про все розповів товариш та оцінюють його розповідь.
V. Підсумок та аналіз заняття

- Діти, чи всі тварини знайшли своїх діток? Хто їм допоміг? Як можна назвати людину, яка нічого не боїться?
- Що треба робити, щоб не загубитись?

- Де живуть  домашні тварини?
- Малята, тварини просили мене подякувати вам і прощаються з вами. Якими словами ми попрощаємось з ними?

